Exercise 1

Calec. : X

Uitim jednotkové krunice zjistte hodnotu cos (77) 4 marks
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Exercise 2 Calc. : X
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Zjistte, zda nasledujici tvrzeni je pravdivé nebo
nepravdivé. Svou odpov zdvodnte. Quadrant 2| Quadrant 1 4 marks
Jestlie sin(a) > 0 a dhel a je ve druhém kvadrantu, ) 1
pak tan(a) > 0. Quadrant 3 [Quadrant &
Exercise 3 Calc. : X
Nech A a B jsou jevy, pro které plati: p(A) =0,4; p(B’)=0,3 and p(AUB)=0,8.
Vypoitejte pravdpodobnost P(A|B). 6 marks
Exercise 4 Calc. : X
V jednom hotelu je 50 % pokoj s krbem, 20 % ma radiator a 10 % ma krb i radiator. Nahodn
vybereme jeden hotelovy pokoj.
Urete pravdpodobnost, e ndhodn vybrany pokoj ma jenom krb. 6 marks
Exercise 5 Calc. : X
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Kostky jsou 10krat hozeny. Piloeny diagram znazoruje absolutni etnosti 6 monych vysledk tchto
hod.
Na zaklad vye uvedeného diagramu urete: 5 marks
a) prmr
b) median




